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                                        Actuación CS Nº:228/14
RESOLUCION N°     

San Martín,                                

VISTO, el Expediente Nº XX/2014 del Registro de la Secretaría Administrativa, de la Universidad Nacional de General San Martín, y
CONSIDERANDO: 
Que conforme a las constancias obrantes a fojas XX la Gerencia de infraestructura informa la donación realizada por el Artista Plástico Helmut Ditsch la cual tiene por objeto proveer 420 libros de su monografía “El Triunfo de la Pintura”, cuya aceptación resulta de interés para la Universidad para la realización de una retrospectiva de la obra del mencionado artista en el 2015 en forma conjunta entre la Universidad y el Ministerio de Cultura de la Nación. 

Que según surge a fojas XX la Dirección General de Asuntos Jurídicos, ha tomado la intervención correspondiente.
Que el proyecto propuesto, cuenta con dictamen favorable de la Comisión de Administración y Presupuesto emitido en su sesión del 17 de noviembre de 2014.
Que asimismo, el proyecto que motiva la presente Resolución, fue considerado y aprobado por este Consejo Superior en su 8ª Reunión Ordinaria del 27 de noviembre del corriente.
Que en virtud de lo mencionado precedentemente, y de acuerdo con lo establecido por el Artículo 48 inciso n) del Estatuto de la Universidad Nacional de General San Martín el Consejo Superior se encuentra facultado para dictar actos administrativos del presente tenor.

Por ello, 
             EL CONSEJO SUPERIOR   

  DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SAN MARTÍN

RESUELVE:
ARTÍCULO 1°.- Aceptar en Donación los 420 libros realizada por el Artista Plástico Helmut Ditsch de su monografía “El Triunfo de la Pintura”, cuya acta fue suscripta el XX de XX del 2014.
ARTICULO 2º.- Registrar, comunicar a quien corresponda y archivar
RESOLUCIÓN Nº

   Dr. Carlos RUTA
   Rector
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